



JORNAL OFICIAL

Segunda-feira, 20 de maio de 2024



Série

Número 90

Sumário

SECRETARIA REGIONAL DE ECONOMIA, MAR E PESCAS

Declaração de Retificação n.º 21/2024

Procede à retificação do Aviso n.º 197/2024, de 16 de maio, publicado no 2.º Suplemento do *Jornal Oficial*, II Série, n.º 88, referente à Prova de Conhecimentos e Entrevista Profissional de Seleção no âmbito do procedimento concursal comum para constituição de relação jurídica de emprego público na modalidade de contrato de trabalho por tempo indeterminado, para ocupação de três lugares de assistente técnico, da carreira de assistente técnico, destinado ao preenchimento de três postos de trabalho previstos no mapa de pessoal do Gabinete do Secretário Regional de Economia, Mar e Pescas, aberto pelo Aviso n.º 708/2023, de 29 de dezembro, publicado no 2.º Suplemento do *Jornal Oficial*, II Série, n.º 240.

SECRETARIA REGIONAL DE ECONOMIA, MAR E PESCAS**Declaração de Retificação n.º 21/2024****Sumário:**

Procede à retificação do Aviso n.º 197/2024, de 16 de maio, publicado no 2.º Suplemento do *Jornal Oficial*, II Série, n.º 88, referente à Prova de Conhecimentos e Entrevista Profissional de Seleção no âmbito do procedimento concursal comum para constituição de relação jurídica de emprego público na modalidade de contrato de trabalho por tempo indeterminado, para ocupação de três lugares de assistente técnico, da carreira de assistente técnico, destinado ao preenchimento de três postos de trabalho previstos no mapa de pessoal do Gabinete do Secretário Regional de Economia, Mar e Pescas, aberto pelo Aviso n.º 708/2023, de 29 de dezembro, publicado no 2.º Suplemento do *Jornal Oficial*, II Série, n.º 240.

Texto:

Por ter sido publicado com inexatidão no JORAM, II Série, n.º 88, 2.º Suplemento, de 16 de maio de 2024, o Aviso n.º 197/2024, pelo presente se retifica:

Onde se lê:

“Pelo presente aviso se torna público que a Prova de Conhecimentos Escrita no âmbito no procedimento concursal (...) aberto pelo Aviso n.º 708/2023, publicado no *Jornal Oficial* da Região Autónoma da Madeira (JORAM), II Série, n.º 240, 2.º Suplemento, de 29 de dezembro, realizar-se-á no próximo dia 20 de maio de 2024, às 19h00 horas, na Escola Secundária de Francisco Franco, situada à Rua João de Deus, n.º 9, 9000-555 Funchal (...)”

Deve ler-se:

“Pelo presente aviso se torna público que a Prova de Conhecimentos Escrita no âmbito no procedimento concursal (...) aberto pelo Aviso n.º 708/2023, publicado no *Jornal Oficial* da Região Autónoma da Madeira (JORAM), II Série, n.º 240, 2.º Suplemento, de 29 de dezembro, realizar-se-á no próximo dia 3 de junho de 2024, às 19h00 horas, na Escola Secundária de Francisco Franco, situada à Rua João de Deus, n.º 9, 9000-555 Funchal (...)”

Onde se lê:

“Mais se torna público que a Entrevista Profissional de Seleção (...) realizar-se-á nos próximos dias 22 e 23 de maio de 2024, na sala de reuniões da Autoridade Regional das Atividades Económicas, situada à Rua Direita, n.º 21, 9050-450 Funchal.”

Deve ler-se:

“Mais se torna público que a Entrevista Profissional de Seleção (...) realizar-se-á nos próximos dias 5 e 6 de junho de 2024, na sala de reuniões da Autoridade Regional das Atividades Económicas, situada à Rua Direita, n.º 21, 9050-450 Funchal.”

Secretaria Regional de Economia, Mar e Pescas, 20 de maio de 2024.

A CHEFE DO GABINETE, Sónia José Carvalho Olim Menezes

CORRESPONDÊNCIA

Toda a correspondência relativa a anúncios e assinaturas do Jornal Oficial deve ser dirigida à Direção Regional da Administração Pública.

PUBLICAÇÕES

Os preços por lauda ou por fração de lauda de anúncio são os seguintes:

Uma lauda.....	€ 15,91 cada	€ 15,91;
Duas laudas.....	€ 17,34 cada	€ 34,68;
Três laudas.....	€ 28,66 cada	€ 85,98;
Quatro laudas.....	€ 30,56 cada	€ 122,24;
Cinco laudas.....	€ 31,74 cada	€ 158,70;
Seis ou mais laudas.....	€ 38,56 cada	€ 231,36

EXEMPLAR

A estes valores acresce o imposto devido.

ASSINATURAS

Números e Suplementos - Preço por página € 0,29

	Anual	Semestral
Uma Série.....	€ 27,66	€ 13,75;
Duas Séries.....	€ 52,38	€ 26,28;
Três Séries.....	€ 63,78	€ 31,95;
Completa.....	€ 74,98	€ 37,19.

A estes valores acrescentem os portes de correio, (Portaria n.º 1/2006, de 13 de janeiro) e o imposto devido.

EXECUÇÃO GRÁFICA
IMPRESSÃO
DEPÓSITO LEGAL

Gabinete do Jornal Oficial
Gabinete do Jornal Oficial
Número 181952/02

Preço deste número: € 1,22 (IVA incluído)